



Nr. 6974/23.04.2019

COMUNICAT DE PRESĂ

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ

În data de 24 aprilie 2019, începând cu ora 11,00 la sediul Inspectoratului Teritorial de Muncă Maramureș, se va desfășura un simpozion dedicat Zilei internaționale a securității și sănătății în muncă și comemorarea victimelor accidentelor de muncă.

Organizația Internațională a Muncii, sărbătorește în fiecare an la data de 28 aprilie Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă, având ca obiectiv principal promovarea la nivel mondial a prevenirii accidentelor de muncă și a bolilor profesionale.

Mișcarea sindicală din întreaga lume, onorează la aceeași dată memoria victimelor accidentelor de muncă și a bolilor profesionale, ocazie cu care se organizează simultan o campanie de informare și conștientizare a tuturor părților implicate, angajatori salariați și sindicate.

Tema acțiunilor din acest an pe lângă comemorarea victimelor accidentelor de muncă, o constituie și promovarea unor acțiuni care să îmbunătățească securitatea și sănătatea lucrătorilor și prevenirea îmbolnăvirilor profesionale. Vor fi prezentate materiale în care vor fi evidențiate, principalele deficiențe constatate în activitatea control a instituției în materia securității și sănătății în muncă, statistici privind dinamica accidentelor de muncă la nivel național și județean produse în anul 2018.

La întâlnire sunt invitați să participe angajatori și reprezentanți ai confederațiilor sindicale și patronale, servicii externe de securitate și sănătate în muncă, salariați, alături de inspectori de muncă din cadrul instituției.

Cu stimă,

Inspector șef

Dragoș NĂCUȚĂ

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Str. George Coșbuc, nr. 50, Baia Mare, Maramureș
Tel.: +4 0262 21 88 71; fax: +4 0262 21 88 51
E-mail: itmaramures@itmaramures.ro
www.itmaramures.ro | www.romania2019.eu

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.